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Программные задачи:  

Познакомить детей с блюдами узбекской  кухни ;  

Расширять знания детей об узбекском  национальном костюме; 

Воспитывать интерес к изучению истории и культуры узбекского народа; 

Познакомить с узбекской подвижной игрой «Тюбетейка. 

 

Материал: кухонная утварь (пиалы, чайник), зелѐный чай, угощение , 

Дидактическая игра «Подбери одежду», столы для работы, тюбетейка, 

девочка в национальной узбекской одежде, музыкальное сопровождение. 

Ход занятия. 

 

(Дети под музыку входят в группу. Их встречает девочка в узбекской 

одежде.) 

    Восп.: - Это девочка – узбечка. Еѐ зовут Гульнара. Она приехала к нам из 

далѐкой страны – Узбекистан. Посмотрите , как она одета. Похожа еѐ одежда 

на нашу? 

(дети рассматривают и находят отличия в одежде) 

    Восп.: - Одежда узбекской девочки состоит из платья с рисунком в 

полосочку и штанов такого же цвета. На голове узбекские девочки носят 

тюбетейки. Это шапочки с  вышитым рисунком. 

   Восп.: -Сейчас я предлагаю поиграть в дидактическую игру «Подбери 

одежду».  

( детям  предлагается из разнообразия одежды выбрать узбекскую 

одежду). 

    Восп.: - А сейчас Гульнара приглашает вас поиграть в подвижную игру 

«Тюбетейка». 

( дети стоят по кругу, под музыку передают тюбитейку. Как музыка 

перестаѐт звучать, у кого в руках тюбитека, выходит в круг и выполняет 

характерные танцевальные движения). 

   Восп.: -  В Узбекистане  очень жарко.  Поэтому там любят пить зелѐный 

чай: он хорошо утоляет жажду. Чай пьют из специальной чашки, которая 

называется "пиала". К чаю подают угощение: фрукты, сладости, сухофрукты.  

- Гульнара тоже принесла вам угощение: ароматный чай и халву. 

(дети пьют чай из пиал и кушают халву) 

 

 

 

 



 

 

 


